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 Sokan kötelességszerűen járnak templomban, de hiányzik belőlük az elkötelezettség.  
Bár a liturgián részt vesznek, hiányzik belőlük a lélek.  Krisztus mindent odaadott, 
sajátmagát áldozta fel értünk.  Nekünk is ilyen elkötelezettséggel kell lennünk Krisztus 
és az Ő Egyháza iránt.  Életünket Neki kell felajánlanunk nem kötelességből, hanem 
engedelmességből. 

   
 
ÉNEKEK:      Bevonulás: 223;      Felajánlás: 134;      Áldozás: 126;    Kivonulás: 150 

   
OLVASMÁNY  a Királyok első könyvéből (1Kir 17, 10-16) A nagy éhínség idején az Úr 

parancsára az özvegyasszony a prófétának adta utolsó falat kenyerét.  Mivel 
az Úrra hallgatott és kérésére mindent felajánlott, a szakajtaja nem űrült ki, 
és a korsója nem apadt el. 

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (145, 7. 8-9a 9bc-10) 4. tónus 
 

 Válasz: Áldja, lelkem, az Urat,* dicsőítsed az Istent! 
 
Isten igaz marad örökké, * az elnyomottnak igazságot szolgáltat. 
A éhezőnek ő ad kenyeret, * kiszabadítja az Őr a foglyokat. 

 
 Áldja, lelkem, az Urat,* dicsőítsed az Istent! 

 
Az Úr megnyitja a vakok szemét, * és fölemeli azt, aki elesett. 
Az Úr szereti az igaz embert,* a jövevényt megvédi. 

   
Áldja, lelkem, az Urat,* dicsőítsed az Istent! 

 
 
SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből. (Zsid9, 24-28). Krisztus az igazi Főpap, mivel az 

ószövetség papjaival ellentétesen, neki egyszer kellett engesztelőáldozatot 
bemutatni, méghozzá a tökéletes áldozatot; sajátmagát áldozta fel mások 
bűneiért. 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Boldogok, akik lelkükben szegények, * mert övék a 

mennyek országa. Alleluja.  4. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt12, 38-44) Krisztus keményen bírálta az írástudókat 
és a farizeusokat.  Valóban sokat tettek, azonban az mind felületes volt.  A 
szegény özvegy, bár mennyiségben keveset adott, minőségben mindenét 
odaadott, mivel az számára lemondást és áldozatot jelentett.  Ezért, az ő 
adománya kedves volt az Úr előtt. 

 
         ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////  

 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zsombor, Kál, Kolos; Hétfőn: -; Kedd: Réka, András; 
Szerda: Atád, Tódor; Csütörtök: Asztrik, Jónás; Péntek:-; Szombat: Alíz, Huba, Vanda; 
Vasárnap: Lipót, Richárd. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek.   

 

Ezen a héten, hétfőn Lateráni Bazilika Felszentelésének, kedden Nagy Szent Leónak, 
szerdán Tours-i Szent Mártonnak, és pénteken a Magyar Szenteknek és Boldogoknak lesz 
az ünnepe. 
 

Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 

Kedden, november 3-án a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart 19.30-as kezdettel.  Minden 
tagot szeretettel várnak! 
 

Ma, a 11.00 órai szentmise után, közgyűlést tartunk.  Mindenkit szeretettel várunk erre az évi 
gyűlésre, hiszen fontos döntéseket kell hozni, és olyan ügyeket tárgyalni, amely az egész 
Egyházközséget, tehát mindannyiunkat érint. Harapni való kapható lesz! 
 

Vasárnap, november 22-én, a Szent Erzsébet nőegylet megtartja szokásos évi ebédjét, a 
11.00 órai szentmise után.  Jegyára: Felnőttek: $15.00; gyermek: $8.00.  Jegyeket Kalapáti 
Évánál (514-486-6505) és Répási Erzsébetnél (450-688-8159) lehet rendelni szerda, 
november 18-ig.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 

November 26-án, csütörtökön 19.30-kor, november 27-én, pénteken 19-30-kor és 
november 29-én, vasárnap a szentmise alatt adventi lelkigyakorlatot tartunk. A lelkigyakorlatos 
vezető: Ft. Németh Norbert.  A lelkigyakorlat témája: „Az Úrra vár a szívünk…” Mindenkit 
szeretettel várunk erre a karácsonyi előkészítő programra. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:  129.00 
                            Borítékban:  852.00 
                                                      Külön hozzájárulás:          1,605.00  
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
November    3:  8.00 +Mihály Pálért – nővére Berczy Mária   
   „    8:  9:00 +Szüleiért – Galankó Rózsa  
   „                           11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „            9:  8:00 +Családtagokért – Detre házaspár 
   „          10:  8:00 +Kiss Hughes Annáért – Eszter és Linda Végh 
   „          11:  8.00 +Márkus Steveért – felesége és családja 
   „          12:  8.00 +Pintér Istvánért – Pintér és Tomecz család 
   „          13:  8.00 +Sári Máriáért – Rüll Krisztina 
   „  14:  8.00 +Szabó Máriáért – leánya Victoria és unokák 
  



A katolikus, református és evangélikus egyház sajtóközleményt adott ki az Országgyűlés által október 
5-én elfogadott népszámlálásról szóló törvénnyel kapcsolatban. A nyilatkozat szövegét az alábbiakban 
közöljük. A katolikus, református és evangélikus egyház megütközéssel értesült az Országgyűlés által 
október 5-én elfogadott népszámlálásról szóló törvény szövegéről. A törvény szerint ugyanis nem 
kérdezhetik a 2011-es népszámláláson a vallási, felekezeti hovatartozást. A három egyház püspökeinek 
november 4-i találkozóján, amelyet Budapesten, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkárságán 
tartottak, egyebek között erről is szó esett. Tekintettel arra, hogy a Köztársasági Elnök néhány napja 
visszaküldte az Országgyűlésnek megfontolásra az elfogadott törvényt, a három egyház vezetői a 
döntéshozók figyelmébe ajánlják, hogy a 2011-es népszámlálás kérdőívén szerepeljen a vallási 
hovatartozásra vonatkozó kérdés. Hazánkban 1870 óta – a kommunista rezsim időszakát leszámítva – 
mindig szerepelt ez a kérdés a népszámlálási kérdőíveken, így érthetetlen, hogyan merülhetett fel 
egyáltalán a felekezeti hovatartozásról szóló kérdés elhagyásának ötlete. A 2001-es népszámláláson 
anonim és fakultatív módon, a legszigorúbb adatvédelem mellett 9 millió ember nyilatkozott érdemben 
erről a kérdésről.  A 2008. évi zárszámadási törvényben érintett közoktatási kiegészítő normatíva 
egyenlegével kapcsolatban az egyházak elfogadhatatlannak tartják, hogy – egy frissen benyújtott 
bizottsági módosító indítvány szerint – a jelenleg érvényben lévő törvények megkerülésével egy 
későbbi kormányrendeletben akarja szabályozni ezt a Kormány. Az egyházak és a Kormány között – 
ellentétben a módosító indítvány indoklásával – nem született semmiféle megállapodás ebben a 
kérdésben. Az egyházak továbbra is elfogadják az ÁSZ megállapításait a zárszámadási törvénnyel 
kapcsolatban, amint azt közös levélben október 16-án Bajnai Gordon miniszterelnöknek megírták. 
Várják a Kormány érdemi állásfoglalását az ott leírtakkal kapcsolatban. Az egyházi vezetők rendszeres 
egyeztetéseinek keretében a következő találkozóra – a tervek szerint – kora tavasszal kerül sor. 
 

Budapest, 2009. november 4. 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, Magyarországi Református Egyház, Magyarországi 

Evangélikus Egyház 

 

 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

„…ez pedig mindent odaadott, amije csak volt, egész vagyonát.” 


